

大漢公報

綜合新聞

五十九週年紀念誌

鐵城崇義總會慶祝

(續)首請謹會主席王華進君致詞
由於當晚中西嘉賓甚為熱鬧，因此，
王君以中英語致詞，言論名言至理，并

詳細復述有關崇義會籌備建設崇義村計劃，並請求三級政府官員予以各方面之幫助，致詞名舉掌聲滔滔不絕。

隨由簡建平用中英語誦讀中央城市部長巴斯福申省司法廳長麥當奴賀電並介紹各中西嘉賓與衆認識，並請省參事加利樂，市參事米哈露先後致詞，同時

簡君領衆向英女皇致敬。每一場合充滿

歡樂洋溢氣氛，後由雷炳威中英語答謝

，隨即起菜，半酒佳餚，盡歡暢飲，極

時之盛。

又於昨五月五日晚八時開歡迎迎卡

，司儀楊少波主持秩序行禮，首請歡迎

兩支會代表，義兄暨新進會員聯歡大會

，當時即起菜，半酒佳餚，盡歡暢飲，極

時之盛。

是日親友到場執拂甚衆，首由鄭忠

梅君講述鄭翁生平行狀，並代表孝眷答謝，各親友依次上前向鄭翁遺容行最後

致禮畢事，即由鄭璇聲、潮積、伯祥

市長鄭伯祥，同晚五時半，設宴於崇義酒家，恭請各親友出席，由鄭忠

敬酒，各親友回贈，隨即起菜，半酒佳餚，盡歡暢飲，談笑風生，情形熱鬧，至八時散席。

各人隨回堂所觀看電影，由超庸

由萬有主持，宴會主席莊強宣佈議會旨趣後，介紹各中西嘉賓，各僑團代表，市政衛生官，樓宇官，福利官等起立，與衆相見，以贊風采，並答謝，隨即起

菜，敬酒，各間各人開懷暢飲，談笑風生，情形熱鬧，至八時散席。

各人隨回堂所觀看電影，由超庸

由萬有主持，宴會主席莊強宣佈議會旨趣後，介紹各中西嘉賓，各僑團代表，市政衛生官，樓宇官，福利官等起立，與衆相見，以贊風采，並答謝，隨即起

菜，敬酒，各間各人開懷暢飲，談笑風生，情形